MATEMATHUKA
PeanbHblil npoduinb
CXEMA ITPOBEPKHU TECTA
B cayuae, koraa B yCJIOBUM He YKA3aH MeTOJ pellleHUus 3a1aHusl, JJI000H MeToX, NPUBOASIIIUN K
NPaBUWJIBLHOMY OTBeETY, CJIeAyeT CYMTATH BEPHBIM, U BBICTABJIATh MAKCUMAJIbHOE KOJIHYECTBO
0aJL10B.
He Ttpebyiite Bbruncienuii 1 00bsSICHEHHH, €CIIM OHU HE MTPEyCMOTPEHBI B YCIOBHH.
BricTaBusiiTe TOMBKO 11€J10€ KOJMYECTBO OAILIOB.
He BricTaBnsiiTe NONOTHUTENBHBIE OAJLIBI.
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1. 50. -1 7l 20.
272 = 2 i BLIUCIICHHE 3HAYCHHA
4 20.
CYMMBI
YMHOKEHHE YUCITUTENS U 3HAMEHATEIS
ou 2 a1 — i 20.
2 560. 3 APOPH M l
[onyuyenne z = —1 — 3i 20.
3anuch NpaBUIBHOTO OTBETA 16.
[Tony4yenue cuctembl
{ x—1=0
x3—-3x—1=x—-1 30.
(26.3ax—1>0; 16.3a
3. | 86. S = {2} x*-3x—-1=x-1)
Pemenne ypaBHenus 36
x}-3x—-1=x-1 '
Br16op 3HaueHUs X U 3aMuCh 26
MPaBUIBLHOTO OTBETA '
logs 10 =logs 2+ 1 20.
logZ10 =logZ2 + 2logs2 + 1 26.
4 86. 4 logs 50 = logs 2 + 2 20.
logs 0,5 = —logs 2 16.
PackpbiTHe CKOOOK U MoTyueHHe 16
3HA4YCHUs BBIPOKEHUS, paBHOTO 4 ’
A-obpatuma & det A # 0 20.
5 86 Tonyuenue det A = —27%" 4 4~ lxl+1 26.
' [onyuenune —x? = —2|x| + 2 20.
Jloka3arenbCcTBO, UTO ypaBHEHHUE 20.




x2=2lx|+2=0
HE UMEET JEHCTBUTEIbHBIX PEIICHUN

[Tonydyenue, ytTo AMBO - xBaapar 30.
6. 50. 2 cM
[onyuyenne OM = 2 cm 20.
HaxoxneHue 1IMHbI IPOSKIUH
MEHbILIEH TuaroHaau pomoda Ha 20.
OCHOBaHHUE poM0Oa
[Tonyuenue ypaBHeHUS
7. | 86. 14400 cm® (x + 18)% = x? + 242, e
rJie X - JUIMHA MPOEKIMUA CTOPOHBI
pomOa Ha COCETHIOIO CTOPOHY
HaxoxieHne JJIMHBI CTOPOHBI poMOa 20.
Brraucnenue o6bema npu3msl 20.
[onyuenne BD = 4k,DC = 5k 20.
[TpumeHeHne TeOpeMbl KOCHHYCOB U
IIOJIyYEHUE YPABHEHU M
144 + 100 — 240 cos a = 16k? 30.
8.| 8o 18 cm 225 + 100 — 300 cos & = 25k2,
rne @ = m(£BAD) = m(£CAD)
[Tonyuenue k = 2 20.
Boruncnenue nnuHbl cTopoHsl BC 16.
1
ITocienoBaTenbHOCTh Honyenme dy 2 5,vn 2 1 26.
9. 50. | OrpaHHYEHO CBEPXY H saua, >0,vn =1
CHU3Y [Tonyuenue a, < 1,vn >1 20.
3anuch NpaBUIBHOIO OTBETA 16.
t=x%+1,dt = 2xdx,t € [1; 2] 36.
[TonyuyeHnne nnTerpana % 12 % 16.
01 g6 1in2 1fde_1
a) 2 Sl T=3 Int ) 2 0.
1
[Ipumenenue popmybl
Herotona -JleiiOnuia u momydeHue 20.
MPaBUIILHOTO OTBETA
2
m= lim 2= = 26.
10. R
n | ° A n= lim <x +1—x>=1iml=o 46,
X—+00 X xX—>+00 X
[Monmyyenne y = x 20.
Haxoxnenue npousBogHON GyHKIUU | 20.
[Monyuenue ypaBuenus f'(x) = 1 2 0.
10. Pemenue ypaBuenus f'(x) = 1 2 0.
0 8 0. 0 ITposepka, uto f(0) = 0 u 3anuck
NPaBUIILHOTO OTBETA (WJIU TOJTyYeHHUE, 96,

YTO YpaBHEHHUE KacaTeJIbHOW B TOUKE C
abcrmccoit xo = 0 ecTb y = X)




p = p(COp(Ey) + p(E)p(Cy) +
+p(C)p(C2),
rae C;- coObITHE, 9TO KOMaH/1a
BEIUTPBIBACT NIEPBBIN MaTH,
C,- coOBbITHE, 9YTO KOMaH/1a BEIUTPHIBACT

11.| 86. 0,32 BIOpOIH MaT, °
E;- coObITHE, B IEPBOM MaTue OyeT
HUYbS,
E,- coObITHE, BO BTOPOM MaT4e OyaeT
HUYbS
Beraunciienne BeposTHOCTH U 36,
MOJTyYeHHE TIPAaBUIIBHOTO OTBETA
C2 =28 16.
[Tonyuenue n = 8 2 0.
12 | se. 70 Ts — uneH ¢ HauOoJIbIIIEM 96,
OMHOMHAIBHBIM KO3 UITHEHTOM
4
Ts = Cé - (21/2)4 : (4‘%> =70 36.
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